

План работы
Ресурсного центра
Колледжа туризма и прикладных технологий Санкт-Петербурга
на Октябрь-декабрь 2024 года

Направление деятельности ИОП	Содержание
<p>Корректировка разработанных на 1-м этапе реализации ИОПРЦ и апробированных на 2-м этапе реализации ИОП РЦ примерных программ опережающего профессионального обучения сферы сервиса и услуг, по направлениям подготовки: «Коммерция и торговля», «Туризм», «Гостиничное дело», «Ресторанный сервис», в соответствии с рекомендациями работодателей, участников Образовательно-производственного кластера:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ООО «Лента» • ООО «Менахем» • ИП Мотченко А.А. ООО «Вест Бридж Отель»/ Novotel • гостиница «Адмиралтейская» • ООО «Лазурь» • Гостиница «Спутник» 	<ul style="list-style-type: none"> • Внесение изменений и дополнений в примерные программы опережающего профессионального обучения, с учетом появившихся современных технологий, методов, приёмов, усовершенствованных программных продуктов, обновлением материально-технической базы предприятий сферы коммерции и торговли. • Согласование обновленных программ с работодателями, участниками Образовательно-производственного кластера и руководителями ПОУ: <ol style="list-style-type: none"> 1. Менеджер активных продаж. СПб ГБПОУ «Колледж «Звездный». 2. Электронная коммерция. Маркетплейсы. СПб ГБПОУ «Колледж «Звездный». 3. Креатив в сервисной деятельности. СПб ГБОУ «Колледж кулинарного мастерства». 4. Операционная деятельность в продажах СПб ГАПОУ Колледж туризма и прикладных технологий. 5. Электронная коммерция. Маркетплейсы. СПб ГАПОУ Колледж туризма и прикладных технологи. 6. Основы работы консьержа. СПб ГАПОУ Колледж туризма и прикладных технологи. 7. Построение карьеры в гостеприимстве. СПб ГАПОУ Колледж туризма и прикладных технологи. 8. SMM продвижение в туризме. СПб ГАПОУ Колледж туризма и прикладных технологи.
<p>Комплект нормативно-правовой и учебно-методической документации Ресурсного центра за 3 этапа реализации ИОПРЦ (в соответствии с Заявкой)</p>	<p>Актуализация и формирование комплекта нормативно-правовой и учебно-методической документации в соответствии с реализацией ИОП Ресурсного центра с участниками Образовательно-производственного кластера 1-й, 2-й, 3-й этапы реализации ИОПРЦ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Аналитическая справка анализа потребности участников сетевого взаимодействия (ПОУ СПб, работодатели), в образовательно-производственном кластере (сферы сервиса). • Аналитическая справка анализа потребности работодателей в проектах программ опережающего профессионального обучения • Модель образовательно-производственного кластера сферы сервиса. • Алгоритм формирования перечня программ опережающего профессионального обучения, для удовлетворения потребности рынка труда. • Комплект проектов нормативно-правовых документов для функционирования модели

	<p>образовательно-производственного кластера.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Аналитическая справка анализа механизма кластерного взаимодействия в системе СПО в субъектах РФ. • МР по разработке комплекта документов для определения функционирования модели кластерного взаимодействия. • Аналитическая справка анализа существующих методических рекомендаций и нормативно-правовых актов по тематике ИОП • Положение об образовательно-производственном кластере. • Макет договора об образовательно-производственном кластере между ПОУ и предприятием.
<p>Доработка примерной программы опережающего профессионального обучения членами городской творческой группы СПб ГБПОУ "Сестрорецкий технологический колледж имени С. И. Мосина".</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Формирование разделов программы опережающего профессионального обучения «Подготовка профессиональной команды для организации и проведения банкетных мероприятий». • Проведение содержательной и технической экспертизы. • Аапробация ПОПО.
<p>Формирование Программы дополнительного профессионального образования по повышению квалификации педагогических работников ПОУ СПО по теме «Сопровождение внедрения модели образовательно-производственного кластера».</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Изучение обновленных нормативных документов по требованиям к формированию программ ДПО. • Подготовка и обработка материалов для формирования программы ДПО по указанной теме.
<p>Подготовка Ресурсного центра к проведению:</p> <ul style="list-style-type: none"> • IX Межрегиональной студенческой научно – исследовательской конференции: «Цифровая трансформация в профессиональном образовании и прикладные исследования» и • Городского семинара «Сетевое взаимодействие как ресурс инновационного развития среднего профессионального образования». 	<ul style="list-style-type: none"> • Взаимодействие с руководителями предприятий города, ОУ Санкт-Петербурга и г. Владимира для участия в конференции. • Прием заявок и обработка материалов Конференции. • Проведение организационных собраний с членами рабочей группы, модераторами и участниками Конференции. • Разработка и формирование программы Конференции и семинара. • Формирование сценария открытия Конференции. • Разработка макетов и оформление дипломов, сертификатов, благодарностей. • Разработка Положения и МР по организации Конференции.
<p>Привлечение квалифицированных педагогических работников колледжа и ПОУ СПО Санкт-Петербурга, специалистов предприятий различных сфер деятельности для участия в реализации ИОП в рамках Образовательно-производственного кластера.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Встречи с участниками творческой (рабочей) группы и обсуждение мероприятий по индивидуальным направлениям в рамках реализации ИОП. <p>Обсуждение вопросов участия работодателей в мероприятиях Ресурсного центра, по направлениям подготовки: «Коммерция и торговля», «Туризм», «Гостиничное дело», «Ресторанный сервис»:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Межрегиональная студенческая научно-исследовательская Конференция-

	<p>консультации и помощь в исследовательской работе студентов по выбранной тематике, выступления на пленарном заседании и участие в рамках секций.</p> <ul style="list-style-type: none"> Участие и выступление работодателей, участников ОПК на городском Семинаре для педагогических работников ПОУ СПб по теме «Сетевое взаимодействие как ресурс инновационного развития среднего профессионального образования».
Деятельность педагогических работников ПОУ сетевого взаимодействия Санкт-Петербурга в рамках реализации ИОП	<ul style="list-style-type: none"> Подготовка студентов для участия в IX Межрегиональной студенческой научно – исследовательской конференции: «Цифровая трансформация в профессиональном образовании и прикладные исследования». 5 декабря 2024. СПб, наб.реки Карповки.д.11-а Формирование Сборника материалов СНПК-2024, рецензирование. Проведение Открытого урока. Тема и дата на согласовании. Заседания Городской творческой группы по направлениям подготовки. Участие в мероприятиях, организованных Комитетом по образованию и Санкт-Петербургской Академией постдипломного педагогического образования.
Межрегиональное сотрудничество. г. Владимир ГБОУ СПО ВО «Владимирский экономико-технологический колледж»	Привлечение педагогических работников и студентов для участия в мероприятиях РЦ в рамках реализации ИОП.
Финал Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» 2024 по компетенциям Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству в 2024 году.	<ul style="list-style-type: none"> Участие в составе рабочей группы по подготовке к Финалу Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенциям: Администрирование отеля, Поварское дело, Туризм. Привлечение специалистов отрасли для оказания консультационной деятельности конкурсантам и экспертам-наставникам, содействие в организации отработки практических навыков по выполнению конкурсных заданий на предприятиях. Работа по оформлению необходимой документации в рамках подготовки и проведения соревнований.
Консультации по реализации ИОП участников Образовательно-производственного кластера	Организация и проведение консультаций (по графику) для Городской творческой группы по реализации ИОП РЦ

*Зав.Ресурсным центром
Колледжа туризма и прикладных технологий Санкт-Петербурга
Барышева Г.Н.*